FINANCIAL SUPPORT AND BANK CERTIFICATION - VORBEMERKUNG

der Bank Letter (oder auch "Financial Statement" / Bank Statement") ist Bestandteil der Bewerbungsunterlagen an der Gasthochschule in Kanada / USA, aufgrund derer Ihr Visastatus im Zulassungsformular festgelegt wird. Jede Hochschule bzw. jeder Bundesstaat kann selbst festlegen, wie hoch die einzutragende Summe sein soll. - Es handelt sich beim Bank Letter lediglich um eine Bestätigung, dass Sie in der Lage sind, Ihren Austauschstudienabschnitt in USA zu finanzieren; das Geld muss weder in Form eines Auslandskontos zur Verfügung stehen noch real an Sie ausbezahlt werden; der Bank Letter berechtigt Sie auch nicht, gegen diejenigen gerichtlich vorzugehen, auf deren Einkommensbasis der Bank Letter ausgestellt ist (in der Regel sind dies die Eltern); der Bank Letter ist einzig eine Sicherheit für die aufnehmende Hochschule; sollten Sie also dort in eine finanzielle Notlage geraten, kann die Gasthochschule Sie umgehend nach Hause schicken und muss nicht für Sie aufkommen.

FINANCIAL SUPPORT AND BANK CERTIFICATION

ate that I have the andicated.
meets the amount